

## 1ª RETIFICAÇÃO CRITÉRIOS PDSE EDITAL 26/2024

ONDE SE LÊ:

Cronograma do PPG Biodiversidade/UFJF:

- 1) Publicação dos critérios de seleção: 13 de novembro de 2024
- 2) Período de inscrição: entre de 13 de novembro e 25 de novembro de 2024  
(ppg.biodiversidade@ufjf.br)
- 3) Divulgação da banca avaliadora e da ordem (data e horário) das apresentações: 25 de novembro de 2024
- 4) Seleção: 27 e 28 de novembro de 2024
- 5) Publicação do resultado final: 29 de novembro de 2024
- 6) Interposição de recursos: 29 de novembro a 02 dezembro de 2024
- 7) Resultado final: 03 de dezembro de 2024

LEIA-SE:

Cronograma do PPG Biodiversidade/UFJF:

- 1) Publicação dos critérios de seleção: 13 de novembro de 2024
- 2) Período de inscrição: entre de 13 de novembro e 25 de novembro de 2024  
(ppg.biodiversidade@ufjf.br)
- 3) Divulgação da banca avaliadora e da ordem (data e horário) das apresentações: 26 de novembro de 2024**
- 4) Seleção: 27 de novembro de 2024**
- 5) Publicação do resultado final: 29 de novembro de 2024
- 6) Interposição de recursos: 29 de novembro a 02 dezembro de 2024
- 7) Resultado final: 03 de dezembro de 2024

Os demais itens permanecem inalterados.

PPG BIODIVERSIDADE